英恩和俊雄: 从韩国 到罗马领受教宗的洗 礼

他们在韩国遇到了经常拜访主业团中心的朋友,逐渐的被信仰所吸引。 他们将在圣伯多禄大教堂,圣周六晚上的复活节前夕守夜礼仪中,被接纳进入天主教会。 这些都是他们的故事。

2024年4月6日

英恩和俊雄: 从韩国到罗马领受教宗的洗礼 (**收听普通话录音**)

英恩 (罗莎莉亚): 「我想为别人而 工作!

你好,我叫英恩,住在韩国首尔。现 在我正在首尔大学唸都市社会学。

身为社会学家,我最喜欢的就是能跟很多人交谈,聆听不同的意见,然后把自己整理好的想法,用简短的文字表达出来。

我们很难概括人们的梦想和愿望,因为它们会随着时间而改变。但我想和很多人交谈,分享不同的观点。我想与他人一起工作并为他人工作,而不是单独的工作。

我有一个亲近的朋友是位虔诚的信徒。我想我是因为她,自然而然地对

信仰产生了兴趣。我跟着她,在大学 开始参加天主教俱乐部,去教堂,学 到了很多新鲜事。当我受洗时她将成 为我的代母,我非常感谢她。

我的家人并不信教,但当我告诉他们 我要领洗时,他们的支持令我感动。 特别是我的母亲对天主教也产生兴趣 有好感,因为让她强烈地感受到天主 的存在。他们找到我们家乡的主教座 堂,并支持我。于是我的疑虑就烟消 云散了,并决定立刻接受洗礼。

我对信仰还不太了解,但我深爱这句话:「爱人如己」。我也认为我想要像耶稣一样拥有一颗宽广的心,像爱自己一样关爱别人。我也想了解更多。谢谢你们为我祈祷!

俊雄 (欧华路): 「耶稣无限的爱让 我惊讶」

我的名字是俊雄,我会在即将来临的 复活节前夕守夜礼仪中,以欧华路的 圣名接受教宗的洗礼。我虽来自韩 国,但从我一岁起就在中国,生活了 19年,然后搬回韩国。读完电机工程 之后,我目前在攻读电脑体系结构博 十学位。

考虑到未来,我想利用在自己领域的 专业知识,为数据中心提供优化计算 机架构。但我最想做的是成为一个好 父亲。

我是这样遇见这个信仰的:我在中国生活了19年。该国对宗教相当封闭,所以我完全没有宗教生活的经验。十年前,当我搬到韩国上大学时遇到志焕,我的信仰和宗教态度开始逐渐改变。我看到了他真诚、正直的生活方式,很想追随他的脚步。

我参观了主业团中心,体验其文化,并时不时地去那里。每一季,在大学课程结束后的星期五,我们都会与来自 Kkottongnae 的修道人士一起进行为期两天一夜的志愿者服务。直到三年前一个避静时,我才第一次参加

了弥撒,因而加深了我对信仰恩赐的 渴望。

多年来,我目睹天主教徒和我中心的 朋友是如何关爱他人的。我一直想知 道如何才能做到,现在我知道怎么做 了。我在明洞主教座堂开始教理课 程。在我准备洗礼的教理课程中,学 到最令人印象深刻的真理,就是耶稣 无限的爱。即便祂只是为了拯救一只 迷途的羔羊,祂也绝不会停止爱,直 至死亡、复活和升天,这一事实对我 说来是最令人惊讶的真理。

感谢UNIV之行,我将有机会在今年的复活节前夕守夜弥撒中接受教宗的洗礼,圣名是欧华路。我无法想象礼仪会是如何隆重。尽管我在YouTube上观看了2023年复活节前夕弥撒的影片五次之多,但对我来说仍然不够真实。想到这我深深意识到天主待我是多么的好。我有点紧张,知道自己是会犯错的。

在圣周三我们与其他圣拉斐尔男生的 聚会中,他们为我鼓掌久久不停。 现 在,我感到有责任,要借着成为一个 优秀的基督徒来回报教会的大爱。

pdf | document generated automatically from https://opusdei.org/zhs/article/Ying-En-He-Jun-Xiong-Cong-Han-Guo-Dao-Luo-Ma-Ling-Shou-Jiao-Zong-De-Xi-Li/ (2025年12月 11日)